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本报讯 3月1日上午，由热心网友
提供的100多件礼物送到了开发区中学

晨曦班两个班级的孩子们
手上。“叔叔阿姨们，谢谢
你们！我想要了好久的礼
物，不敢跟爸爸妈妈说，一
直埋藏在心底，终于被满
足了，我好高兴，好开心，
感觉可以开心好一阵子
……”收到礼物，孩子们由
衷地感谢这些热心人。

“我想要一条毛毯，那
这个冬天我就可以睡得暖

暖的。”“我想要套课外书和学习用品，寒
假我就可以更好地学习。”……可能在绝

大部分人的眼里，买条毛毯、买套课外
书、买件新衣服、买些零食等等，都是些
微不足道的小事儿，都是我们想买随时
都可以去买的一些小物品。但对于开发
区中学晨曦班的同学们来说，这却是埋
藏在内心深处、不愿向家长开口的小小
心愿。

据了解，此次微心愿公益活动是启
东市网络文化协会、今启网、今启公益
协会于1月16日正式发起，共收集到了
开发区中学晨曦班7年级、8年级两个班
级学生110个“微心愿”。活动发起后，
广大网友踊跃参与，百余名网友认领了

110个孩子的“微心愿”。3月1日上午8
点，工作人员将采购好的所有物资全部
送往开发区中学。9点10分，下课铃响
起，利用早间操的时间，给学生们分发
了礼物。

都说穷人家的孩子早当家，在晨曦
班，大都是家境贫寒的学生，他们品学兼
优、聪明懂事，早早地品尝到了生活的艰
辛。但他们也是孩子，也渴望被满足，渴
望被关爱，在迷茫与困顿的时刻多么需
要被鼓励。今启网负责人吴春礼告诉记
者，今后这样的网络公益活动还将继续
进行。 （王天威）

点亮微心愿 情暖贫困生
百余名热心网友帮助晨曦班百余名热心网友帮助晨曦班110110名学生成功圆梦名学生成功圆梦

东洲社区举办廉政党课活动
本报讯 2月20日下午，东洲社区举

办廉政党课活动，传达了市第十三届纪律
检查委员会第四次会议精神，并结合去年
江苏省内查处的6起节日期间不收敛、不
收手、无视中央八项规定精神的典型案
例，就如何抓好反腐倡廉工作作了深入浅
出的讲解。 (陆鸿健 姜新春)

南通市应急管理局调研我市
高新区安全生产行政执法工作

点准穴位强责任
精准发力保安全
本报讯 近日，南通市应急管理局对我市高新区

安全生产行政执法工作情况进行调研。
去年以来，高新区突出安全生产风险管控，强化

安全生产监管执法，全力巩固企业落实安全生产主体
责任，点准穴位，精确发力，确保了区镇安全平稳发
展。同时，区镇不断加强安全生产监察队伍和安全生
产信息化建设，继续实行安全生产服务外包办法，强
化行政执法工作，全年共检查企业安全生产行政执法
情况380家次。

调研组充分肯定了高新区安全监管的各项工作，
认为其在安全投入、安全制度建设、安全管理和体系建
设上进行了大量工作。希望进一步加大宣传教育和监
督检查力度，进一步提高全民安全意识，增强企业安全
责任，坚决杜绝安全事故的发生。 （黄欣美 肖潇）

御河湾加强扫黑除恶宣传
本报讯 日前，御河湾社区召开扫黑

除恶工作会议，要求各网格通力协作，并
通过辖区电子显示屏滚动宣传、发放宣传
资料，积极营造人人皆知、群众广泛参与
的良好氛围。 （政向荣）

2月23日下午，市交通运输综合执法大队经过一周的紧张打捞，终于将沉没在新三
和港河南星桥水域的一艘水泥船打捞出水，使该水域恢复畅通。2月16日，海事人员在巡
航巡查过程中，发现该处有一艘水泥船发生沉没，严重影响通航安全。海事人员立即将
相关情况上报，同时积极组织打捞。 袁野 姜新春摄

长龙二村全面推进控违工作
本报讯 日前，长龙二村社区组织工

作人员开展控违巡查宣传，坚持遏制各类
违章搭建苗头。工作人员和志愿者全方位
宣传违章搭建带来的危害，鼓励居民发现
违建立即向社区举报，及时杜绝私搭乱建
行为，确保违建零发生。 （张蓓）
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购福彩猪年生肖票，刮出金条奖符，送
猪年生肖金条1根；单张彩票中得500元，
送价值400元的京东E卡。

启东市福利彩票发行管理中心 宣

亚洲杯离你更近，
体彩让你玩的更精彩！

启东市体育彩票管理中心

启东华夏灵芝种植园
常年供应100%纯度
灵芝孢子油、粉

电话：袁先生 13615203433

遗失启事
▲江苏启安建设集

团有限公司遗失中国人
民保险股份有限公司开
具 的 车 牌 号 为 苏
F0CD57 汽车商业险普
通发票一份，发票号码：
14393004。特此声明。

▲启东市百悦玩具
有限公司遗失取水许可
证 一 份 ， 证 号 ：
B06810122。声明作废。

3月11日8:00~8:30 10kV东安线#2194131杆分段开
关停电停电范围:东海镇：福字村等一带。

3月11日8:30~12:20 10kV东安线#2194131杆分段开
关至2194144杆及支线停电停电范围:东海镇：福字村等一带。

3月11日12:20~12:50 10kV东安线#2194131杆分段
开关停电停电范围:东海镇：福字村等一带。

3月12日9:00~12:00 20kV中天线#2264015-3杆分
路开关支接线路停电停电范围:无

3月14日8:00~8:30 10kV新棉线#2202022-14杆分
段开关停电停电范围:王鲍镇：元北村等一带。

3 月 14 日 8:30~14:30 10kV 天东线久隆变侧至#
2315010 杆 及 支 线、#2315055-67 杆 分 段 开关至 #
2315055-93杆分段开关及支线停电 停电范围:王鲍镇：厂
北村、信字村、新桥镇村、庙桥村、王鲍镇人民政府、庙桥村12
组（农方）、南通市通启公路工程有限公司、路灯、农发等一带。

3月14日8:30~14:30 10kV新棉线#2202022-14杆
分段开关至#2202022-29杆及支线停电停电范围:王鲍镇：
元北村等一带。

3月14日14:30~15:00 10kV新棉线#2202022-14杆
分段开关停电停电范围:王鲍镇：元北村等一带。

3月14日7:30~12:30 10kV永和线#2011049杆分段
开关停电停电范围:无

3月15日0:00~3:55 10kV锦绣家园1号变电站：锦绣
家园开闭所Ⅱ线161线，10kV海源线5号环网柜142开关后
段线路停电停电范围:汇龙镇：锦绣家园

3月15日9:30~14:30 10kV永和线#2011071杆分段
开关停电停电范围:无

3月19日7:30~12:30 10kV城乐线#2015010杆分段
开关停电停电范围:无

3月20日7:30~8:10 10kV城乐线#2015032杆分段
开关，10kV东方维也纳2号配电室：城乐131开关冷备用停
电停电范围:汇龙镇：民乐新村等一带。

3月20日8:10~10:45 10kV城乐线#2015031杆至#
2015034杆及支线，10kV东方维也纳2号配电室：城乐131
开关冷备用停电停电范围:汇龙镇：民乐新村等一带。

3月20日 10:45~11:25 10kV城乐线#2015032杆分
段开关，10kV东方维也纳2号配电室：城乐131开关冷备用
停电停电范围:汇龙镇：民乐新村等一带。

3月20日8:00~16:00 10kV民宾线民乐变侧至纳薇民
宾201F/2235联络环网柜127开关及支线停电停电范围:无

权威发布，转载需要完整展示或征得供电公司同意。

启东市供电公司
2019年3月中旬计划停电通知

吕四港区镇召开警示教育暨
作风建设会议

红脸出汗辣味足
对标找差促整改
本报讯 近日，吕四港区镇组织全体机关干部、

村社区干部召开警示教育暨作风建设会议，引导区镇
党员干部树立勤廉意识，发扬担当精神，积极投身于
吕四大港开发建功立业的热潮。

会上，组织大家观看了《机关作风建设进行时》专
题片，传达了南通和启东市领导干部警示教育会议、
启东市机关作风建设会议以及市纪委十三届四次全
体会议等四次专题会议精神，通报了2018年度吕四
港区镇机关作风建设情况，实名指出了2018年度作
风建设方面出现问题的单位、部门，让批评带点“辣
味”，让党员干部红红脸、出出汗。

会议要求，各部门对照存在问题，分析问题根源，
迅速落实整改措施，切实提升制度执行力，确保相关
问题不再发生；区镇干部要认真组织讨论，反思作风
建设上存在的问题，对标找差，进一步夯实赶超发展
的作风根基。 （朱晓春 周睿增）

江苏省委、省政府认真贯彻落实党中央、国务院决
策部署，为充分释放减税降费红利，减轻企业负担，激发
微观主体活力，近日出台了贯彻实施小微企业普惠性税
收减免政策，确定按最大幅度即50%减征增值税小规
模纳税人“六税两附加”。其中“六税两附加”指：资源税、
城市维护建设税、房产税、城镇土地使用税、印花税（不
含证券交易印花税）、耕地占用税、教育费附加、地方教
育附加。

一、小微企业普惠性税收减免优惠重点政策
优惠对象：增值税小规模纳税人
优惠内容：
1.对增值税小规模纳税人，按照税额的50%减征资

源税、城市维护建设税、房产税、城镇土地使用税、印花
税、耕地占用税和教育费附加、地方教育附加。

2.增值税小规模纳税人已按规定享受资源税、城市
维护建设税、房产税、城镇土地使用税、印花税、耕地占
用税、教育费附加、地方教育附加其他优惠政策的，可叠
加享受第一条规定的优惠政策。

优惠案例：
某小规模纳税人申报2019年1月属期印花税，可享

受《财政部 税务总局关于对营业账簿减免印花税的通
知》（财税[2018]50号）：“对按万分之五税率贴花的资金
账薄减半征收印花税”的优惠，假设该纳税人本属期应交
印花税仅此一项，减征比例为50%，由于我省进一步对
小规模纳税人缴纳印花税税额采取减征50%的措施，则
实际最高减免幅度达75%。

政策依据：
《关于贯彻实施小微企业普惠性税收减免政策的通

知》（苏财税[2019]15号）
常见问答：
1.如何理解“叠加享受优惠”？
答：“六税两附加”已有一些优惠政策，有的是全额

减免，有的是按比例或定额减免。在享受优惠的顺序上，
本次减征优惠是在享受其他优惠的基础上再享受。原来
适用比例减免或定额减免的，本次减征额计算的基数是
应纳税额减除原有减免税额后的数额。

2.纳税人类别变化时，地方税种和相关附加减征政
策适用时间如何确定？

答：根据《国家税务总局关于增值税小规模纳税人
地方税种和相关附加减征政策有关征管问题的公告》
（国家税务总局公告2019年第5号）第二条规定“缴纳
资源税、城市维护建设税、房产税、城镇土地使用税、印
花税、耕地占用税、教育费附加和地方教育附加的增值
税一般纳税人按规定转登记为小规模纳税人的，自成为
小规模纳税人的当月起适用减征优惠。增值税小规模纳
税人按规定登记为一般纳税人的，自一般纳税人生效之
日起不再适用减征优惠；增值税年应税销售额超过小规
模纳税人标准应当登记为一般纳税人而未登记，经税务
机关通知，逾期仍不办理登记的，自逾期次月起不再适
用减征优惠。”

3.小规模纳税人享受地方税种和相关附加减征政
策是否需要提交资料？

答：根据《国家税务总局关于增值税小规模纳税人
地方税种和相关附加减征政策有关征管问题的公告》

（国家税务总局公告2019年第5号）规定，自2019年1
月1日起，纳税人自行申报享受减征优惠，不需额外提
交资料。

4.纳税人符合条件但未及时申报享受减征优惠的，
可以退税吗？

答：根据《国家税务总局关于增值税小规模纳税人
地方税种和相关附加减征政策有关征管问题的公告》
（国家税务总局公告2019年第5号）规定，纳税人符合
条件但未及时申报享受减征优惠的，可依法申请退税或
者抵减以后纳税期的应纳税额。

5.纳税人符合条件享受优惠的，各税种申报表是否
有变化？

答：为确保广大增值税小规模纳税人能够及时、准
确、便利享受减征优惠政策，自2019年1月1日起，启
用新的“六税两附加”申报表的相关规定执行。

考虑政策落地、便捷识别和计算税款的需要，在资
源税、城市维护建设税、印花税、耕地占用税和教育费附
加、地方教育附加涉及的4张纳税申报表主表上设置

“本期是否适用增值税小规模纳税人减征政策”“减征比
例”“本期增值税小规模纳税人减征额”3个项目。

在房产税、城镇土地使用税（以下简称房土税）涉及
的2张纳税申报表主表上设置“本期是否适用增值税小
规模纳税人减征政策”“减征比例”“本期增值税小规模
纳税人减征额”“本期适用增值税小规模纳税人减征政
策起始时间”“本期适用增值税小规模纳税人减征政策
终止时间”5个项目。

本着减轻纳税人填报负担的原则，上述项目中，“本
期是否适用增值税小规模纳税人减征政策”项目为纳税
人自主勾选项目。“减征比例”和“本期增值税小规模纳税
人减征额”2个项目为系统后台配置和自动生成数据，不
需要纳税人填报。房土税纳税申报表主表中“本期适用增
值税小规模纳税人减征政策起始时间”“本期适用增值税
小规模纳税人减征政策终止时间”2个项目为纳税人类
别发生变化时需填报项目，不发生变化，则无须填报。

二、小微企业涉税诉求和意见快速响应机制
2019年1月29日，国家税务总局发布《关于建立小

微企业涉税诉求和意见快速响应机制的通知》（税总函
[2019]40号），在全国税务系统建立以小微企业为主要
服务对象的涉税诉求和意见快速响应机制，针对小微企
业涉税诉求和意见，迅速研究提出针对性措施，有效帮
助小微企业便利办税，切实维护小微企业合法权益，促
进小微企业主动纳税遵从，助力小微企业健康发展。

小微企业涉税诉求和意见接收渠道：12366纳税服
务热线、12366纳税服务平台、税务网站、其它渠道

小微企业普适性便利办税措施：
“三个无需”，凡符合条件的纳税人，享受小微企业

普惠性减税政策，均无需任何审批流程、均无需任何核
查手续、均无需任何证明资料，只要如实填写纳税申报
表即可享受。

“三个自动”，凡采用电子申报的方式，只要纳税人
项目填写完整，系统就可以自动帮助享受减免税优惠，
包括：自动识别纳税人是否可享受小微企业普惠性减税
政策、自动提醒纳税人享受小微企业普惠性减免政策、
自动计算纳税人的可减免税金额。

小微企业普惠性税收减免优惠新政（二）

打捞沉船
畅通水域


